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Broumy, 17. 4. 2024: „Měla to být schůzka, která pomůže zahladit hluboký 
příkop mezi lokálními politiky z Křivoklátska a vyššími složkami veřejné moci. Uzavřené 
jednání starostů se středočeskou hejtmankou Petrou Peckovou (STAN) o návrhu na 
vyhlášení národního parku ale skončilo fiaskem. 25 z 30 přítomných starostů se po 
hodině zvedlo a sál broumského kulturního domu předčasně opustilo.“ (Zpráva 
z internetu – Seznam ze dne 18. 4. 2024) 

Schůzka s hejtmankou se uskutečnila v Broumech a navazovala na jednání (dne 
6. 3. 2024) v Křivoklátě, jemuž předsedal prezident republiky Petr Pavel. Právě tam se 
mluvilo o nedostatku vzájemné komunikace. Středočeská hejtmanka ještě před 
středečním jednáním starostům písemně avizovala, že do minulosti, kdy krajské 
zastupitelstvo v červnu roku 2021 zřízení národního parku podpořilo, se už vracet 
nehodlá. Jménem Svazku obcí Křivoklátsko hejtmance zaslal stanovisko starosta obce 
Broumy, ve kterém mimo jiné uvedl:  
„… Vážíme si Vaší snahy ve směru rozvíjení regionu Křivoklátska, nicméně celý 
program schůzky je nastaven na situaci, že Národní park Křivoklátsko vyhlášen bude a 
Středočeský kraj se snaží vytvořit dotační tituly, které by pomohly zmírnit dopady jeho 
vzniku na region, a především jejich pomocí přimět samosprávy, aby park akceptovaly, 
i když s ním bytostně a plošně nesouhlasí. Je evidentní, že postoj Středočeského kraje 
je v přímém rozporu s většinovým postojem křivoklátského regionu. Středočeský kraj 
má přitom být tím, kdo zájmy a názory „svých“ samospráv hájí a reprezentuje! V této 
souvislosti je tedy nadmíru žádoucí nejprve celou záležitost diskutovat znovu od 
základu a pochopit, co vede samosprávy v regionu k odmítání záměru na vyhlášení 
národního parku. Je rovněž potřeba otevřít debatu o tom, jakým způsobem a na základě 
jakých podkladů Středočeský kraj záměru vyjádřil podporu, a proč před tím, než tak 
učinil, neabsolvoval jednání s žádnou samosprávou v regionu? …“ 

Přestože vyhlášení Národního parku Křivoklátsko zpochybnili svými 
vystoupeními zástupci obcí Běleč, Karlova Ves a Otročiněves, hejtmanka nepřipustila 
diskusi. Jak si předsevzala, už se vůbec nechtěla vracet do minulosti a řešit národní 
park. Představitelé místních samospráv byli vybídnuti, aby vytvořili čtyři skupiny a 
v užších kroužcích navrhovali a debatovali o tom, komu a jaká finanční podpora by se 
hodila. Celé to vyznělo, že se kraj snaží zástupce samospráv uplatit dotacemi, aby tím 
mohl v budoucnu argumentovat.  

Vyhlášení národního parku (dle rozhodnutí MŽP ze dne 22. května 2023, kterým 
MŽP vyhovuje podané námitce) se katastrálního území obce Malé Kyšice již přímo 
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nedotkne, jak se stanovilo v původním záměru, přesto celé toto dění nelze sledovat jen 
zpovzdálí. Nutno poukázat na skutečnost, že ochrana dotčených stanovišť je již nyní 
dostatečně zajištěna v rámci Chráněné krajinné oblasti Křivoklátsko, a to již od jejího 
vyhlášení v roce 1978. Proč tedy likvidovat něco, co již skoro půl století dobře plní svůj 
účel? Ostatně prozatím nebylo nikým zdokumentováno, v čem je současná ochrana ve 
formě CHKO a zvláště chráněných území nedostačující. Zřízením parku by se ochrana 
přírody zvýšila jen ojediněle, nepatrně. S ohledem na vyšší míru turismu by dopady na 
ochranu tamní přírody ve skutečnosti byly horší. Zřízení národního parku by mělo 
zákonitě i negativní dopad na státní rozpočet. Subjekty, které jsou pro zřízení národního 
parku, především argumentují tím, že se jedná o lesy přirozené či lidskou činností málo 
ovlivněné; ty by v rámci národního parku měly být v této podobě zachovány. Již se však 
nezabývají realitou, že valná většina křivoklátských lesů prošla řadou změn, a to ještě 
před zavedením cíleného hospodaření v lesích, proto se nelze opírat o existenci 
vysokého potenciálu zachovalých lesních porostů. Vyhlášení např. NP Šumava nebo 
NP Český ráj se v praxi neosvědčila. Dále je neomluvitelné, že krajský úřad – správní 
orgán striktně u podřízených složek vyžadující dodržování zákonnosti – rozhodl bez 
názoru samosprávných orgánů, a dokonce jim ani své rozhodnutí před jeho přijetím 
nezdůvodnil. A nakonec se vše (teď „před podzimními krajskými volbami“) snaží 
finanční formou v podobě dotací zamaskovat. Jak pro media uvedl již zmiňovaný 
starosta obce Broumy: „Ale nám nejde o dotace, my tu prostě žádný národní park 
nechceme!“ 

Miroslav Oliverius, starosta obce 
 

Zprávy z radnice  
 

Během svého čtyřletého provozu Mateřské školy Malé Kyšice v nové 
obecní budově byly na budově zjištěny závady. Z důvodu zjištění 
skutečného stavu spodní izolace stavby byly v polovině měsíce května t. 
r. ZAHÁJENY VÝKOPOVÉ PRÁCE u severní stěny mateřské školy. 
Práce budou pokračovat i v nadcházejících měsících bez omezení chodu 
mateřské školy tak, aby nenarušily začátek nového školního roku.  
 

Obec Malé Kyšice ve spolupráci se spolky TSC MOON a UNHfree.net pořádá v sobotu 
1. června 2024 DĚTSKÝ DEN. Akce se koná od 14.00 hodin v prostoru volnočasového 
areálu vedle Mateřské školy Malé Kyšice. Program nabídne několik tanečních 
vystoupení, bublinovou show, kouzelnické vystoupení a soutěže o odměny. Nebude 
chybět občerstvení a skákací hrad. 
 

Od 6. června t. r. pracovníci ČNES dopravní stavby, a.s. Kladno budou provádět 
OPRAVY POVRCHŮ V HLAVNÍ ULICI od vjezdu do obce od Nouzova (od domu č. p. 
62) po ulici Míru (u domu č. p. 40). Dojde k výměně obrusné vrstvy komunikace (vč. 
frézování). Součástí stavby bude i výšková úprava poklopů stávajících inženýrských sítí 
do požadované nivelity a vodorovné dopravní značení. Po dobu výstavby                           
(14 kalendářních dnů) bude v daném úseku částečně omezen příjezd rezidentů ke svým 
nemovitostem. Pro vjezd do západní části obce (ul. Lesní, Spojovací, Lipová, 
Osvobození, Míru, 5. května) se doporučuje užívat ulic Zahradní, Za Mlýnem (potažmo 
Na Louce), Na Vrškách a jednosměrné ulice Míru. Pro výjezd ze západní části obce 
bude sloužit ulice Lesní, navazující na začátek ulice Hlavní. Dne 19. června 2024 bude 
opravovaný úsek v Hlavní ulici zcela neprůjezdný. S postupem prací se bude jednat 
o vzájemnou domluvu s pracovníky ČNES. Do Zahradní ulice bude odkloněna 
autobusová doprava jak ve směru od Nouzova, tak ve směru od Hřebenek a bude sem 
z Hlavní ulice dočasně přemístěna i autobusová zastávka. Upozorňujeme majitele 



automobilů, zaparkovaných v ulicích Zahradní a v jednosměrné části ulice Míru, že po 
dobu stavby zde bude zákaz stání.  
 

VOLBY DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU (dále jen „EP“) se konají v pátek 7. června 
2024 od 14.00 do 22.00 hodin a v sobotu 8. června 2024 od 8.00 do 14.00 hodin. 
Volební místnost v obci Malé Kyšice se nachází v budově Obecního úřadu Malé Kyšice 
na adrese Míru č.p. 72, 273 51  Malé Kyšice.  
Právo hlasovat na území České republiky má občan České republiky, který je zapsán 
v seznamu voličů pro volby do EP, popř. hlasuje na voličský průkaz; nejpozději                   
8. června 2024 dosáhl věku 18 let; nevznikla u něj překážka výkonu volebního práva. 
Ve volbách do EP může volit rovněž občan jiného členského státu Evropské unie, 
který je zapsán v seznamu voličů pro volby do EP, popř. hlasuje na voličský průkaz; 
nejpozději 8. června 2024 dosáhl věku 18 let; je ke druhému dni voleb nejméně 45 dnů 
přihlášen k trvalému nebo přechodnému pobytu na území ČR (tj. nejméně od                  
24. 4. 2024); nevznikla u něj překážka výkonu volebního práva.  
Volič po příchodu do volební místnosti prokáže svou totožnost a státní občanství České 
republiky platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky 
anebo cestovním průkazem nebo platným občanským průkazem. Volič, který je 
občanem jiného členského státu, prokáže po příchodu do volební místnosti svou 
totožnost a občanství jiného členského státu.  
Každému voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem voleb do EP hlasovací 
lístky. Ve dnech voleb na žádost voliče dodá okrsková volební komise za chybějící, 
škrtané nebo jinak označené hlasovací lístky jiné. 
 

Na sobotu 21. září 2024 plánuje obec Malé Kyšice akci ROZLOUČENÍ S LÉTEM. 
Připraven bude bohatý program včetně živé hudby i občerstvení. 
 

Od března do května t. r. bylo v různých částech obce nalezeno a obecnímu úřadu 
předáno NĚKOLIK SVAZKŮ KLÍČŮ. Pokud někdo postrádá klíče, nechť se obrátí 
v úředních hodinách na Obecní úřad Malé Kyšice. 
 

Naše obec kromě pravidelného odvozu komunálního odpadu a bio odpadu 
prostřednictvím firmy AVE Kladno s.r.o. zajišťuje, jak již bylo několikrát vysvětlováno, 
VÝVOZ KONTEJNERŮ NA TŘÍDĚNÝ ODPAD, a to:  

- plastu v ulicích Zahradní, Berounská, Spojovací (u ČOV), 
- papíru v ulicích Zahradní, Berounská, Spojovací (u ČOV), 
- skla v ulicích Zahradní, Berounská, Spojovací (u ČOV) a Osvobození (u penz. 

LIKA), 
- jen jedlých olejů a tuků v ulicích Zahradní a Berounská, 
- kovů v ulici Spojovací (u ČOV) v každou první středu v měsíci od 15.00 do 16.00 

hodin, a drobného kovového odpadu průběžně na stejném místě vložením do 
přistavených nádob. Drobný kovový odpad (např. plechovky) nelze ukládat do 
černých nádob, určených jen pro ukládání jedlých olejů a tuků! Pokud je 
v černých nádobách na jedlé oleje a tuky (v plastových lahvích) jiný druh odpadu 
(např. plechovky či komunální odpad), nejsou nádoby odvozcem vyprázdněny. 

Jednotlivá místa s kontejnery na tříděný odpad jsou monitorována kamerovým 
systémem. Pokud občan odloží jakýkoliv odpad mimo kontejnery, může to být 
vyhodnoceno jako zakládání černé skládky a dotyčný bude obecním úřadem vyzván 
k nápravě. 
VELKOOBJEMOVÝ ODPAD, NEBEZPEČNÝ ODPAD a také i BIO ODPAD se z obce 
odváží dvakrát v roce (poslední odvoz se uskutečnil 19. 5. t. r., termín dalšího odvozu: 
neděle 13. 10. 2024). Jiný odpad jako např. dřevěný nábytek, pneumatiky, výrobky 
z gumy, barvy, laky, eternit, motorové oleje apod. do sběrných kontejnerů nebo vedle 
nich nepatří! Obec nezajišťuje odvoz stavebního odpadu (např. stavební suti, zbytků 



rozvodů apod.). Tento odpad nelze odevzdat v rámci mobilního svozu. Likvidaci 
stavebního odpadu si musí stavebník zajistit sám odvozem odpadu na místo recyklace, 
na skládku nebo jeho předáním oprávněné firmě, a to na vlastní náklady. 

Podle jednání zastupitelstva obce (mal) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
       

 
 

Dne 16. března 2024 oslavila své 90. narozeniny paní Danuše Paterová z 
Hlavní ulice v Malých Kyšicích.  

Oslavenkyni osobně popřáli zástupci obce, i tak jí prostřednictvím Ozvěn 
dodatečně přejeme k významnému životnímu jubileu hodně zdraví, spokojenosti a 
životního optimismu do dalších let.        (kab) 
 
Zajímavosti 

 

Melicharovo vlastivědné muzeum průběžně pro zájemce, a to nejen z Unhoště, 
připravuje četné akce, kterými připomíná jak minulost unhošťského regionu, tak 
pořádáním výstav představuje osobnosti, které k tomuto regionu mají nebo měly vztah. 
Akce se konají jak v prostorách muzea, tak i v terénu.  

Poslední uváděná akce se ve spolupráci s obcí Malé Kyšice uskutečnila v sobotu 
dne 27. dubna 2024 v podobě „Vycházky po Malých Kyšicích“. Na padesát účastníků 
včetně několika malokyšických si prohlédlo nejstarší část obce. S historií několika domů 
a pamětihodností přítomné seznámil kronikář obce Miroslav Oliverius. Závěr 
malokyšické vycházky proběhl ve volnočasovém areálu formou besedy o minulosti obce 
a zajímavostech jejího okolí.  

O týden později, v neděli 5. května v rámci 2. ročníku pochodu Alice Garrigue 
Masarykové, probíhala komentovaná prohlídka Proškova mlýna v Poteplí. Účastníci 
pochodu, ale i další zájemci se tak měli možnost seznámit s touto kulturně technickou 
památkou, ale i se životem na mlýně v minulých stoletích. Prohlídka mlýna byla 
připravena ve spolupráci s jeho stávajícími majiteli, kterým tímto děkujeme.                                          

        Jakub Neumann, MVM v Unhošti 

Malokyšické OZVĚNY, zpravodaj obce Malé Kyšice, okres Kladno 
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BLAHOPŘEJEME 

V HLEDÁČKU MELICHAROVA MUZEA: MALÉ KYŠICE A POTEPLÍ 

P O Z V Á N K A  
 

V zastoupení obce MALÉ KYŠICE si dovoluji pozvat všechny malokyšické 
spoluobčany na 14. VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE, 

které se bude konat v restauraci „LIKA“ v Malých Kyšicích 
ve středu dne 29. května 2024 od 18.00 hodin. 

*  *  * 
Program: Zahájení * Změna rozpočtu obce na rok 2024 * Odkup pozemků parc. č. 
497/66, 497/67 a 497/70; všechny v k. ú. Malé Kyšice * Dodatek č. 2 ke Smlouvě o 
zajišťování a financování dopravní obslužnosti * Provozní řád volnočasového areálu 
* Různé a diskuse * Závěr         Mgr. Miroslav Oliverius, starosta obce 


